

Motivációs levél

Hallgatói önkormányzat

Tokaj-Hegyalja

3950 Sárospatak

Schulteis Brúnó Kristóf

Egyetem 2500 Esztergom

Fenyves út 8.

Tárgy: Motivációs levél HÖK képviselői tisztségért.

Jó napot kívánok és sziasztok! Én Schulteis Brúnó vagyok, 19 éves, a Tokaj-Hegyalja Egyetem elsőéves szőlész-borász szakos hallgatója. Azért szeretnék jelentkezni a Hallgatói Önkormányzatba, mivel úgy gondolom, hogy sok mindent tudnék és szeretnék tenni az egyetemért, valamint lefőképpen a hallgatótársaimért. Úgy gondolom, egy ennyire fellendülésben lévő egyetemen fontos egy erős és kreatív önkormányzat is. Teljes mértékben tisztában vagyok azzal, hogy a HÖK-tagság nagy felelősség, sok munkával és idővel jár, hiszen középiskolában is négy évig voltam a diákönkormányzat tagja: ebből egy évet alelnökként, valamint két évet elnökként töltöttem. Már akkor élveztem azt, hogy segíteni tudok a diáktársaimon, sok mindent tanultam a 4 év alatt, amit ott töltöttem, és nagyon jó tapasztalatokat, illetve kapcsolatokat sikerült szerezniem. Nagyon szeretek rendezvényeket szervezni, de minden más feladatot szívesen végeztem el. Ugyanezt szeretném itt is elérni: célom, hogy egy remek hallgatói közösséget alkossak, akik nem csak egymás között, de akár a tanáraik körében is jól tudják érezni magukat. Ehhez az kell, hogy először is az önkormányzat tagjai jó tudjanak együtt működni, valamint gondolkodni, dolgozni egy közös cél érdekében. Ha ez megvan, utána lehet dolgozni a hallgatói közösség kiépítésén. Ehhez vannak ötleteim, például különböző programok indítványozása: videójáték, karaoke vagy társasjáték estek, amikkel össze lehet hozni az embereket; érdekesebbnél érdekesebb kirándulások, hogy jobban megismerhessék a városukat, vagy akár a közelben lévő településeket; valamint nyílt egyetemi bulik, bálók, koncertek, ahol külsős emberekkel is tudunk ismerkedni és kapcsolatokat kiépíteni.

Persze azt is fontosnak tartom, hogy kiálljunk a társainkért, és hogy egy olyan Hallgatói Önkormányzatot nyújtsunk nekik, amiről tudják, hogy bármikor

bizalommal fordulhatnak hozzánk bármivel kapcsolatban. Ehhez elhivatott és segítőkész emberek kellene, éppen ezért szeretnék jelentkezni HÖK-tagnak, és úgy gondolom, hogy tudnám értékesíteni az eddigi tudásomat, valamint ezáltal értékes tagja is lennék a Hallgatói Önkormányzatnak.